

孩子眼中的高科技

每一届数博会，除了丰富多彩的论坛、交流活动外，最吸引人的莫过于馆区的各类高科技、黑科技展览。在2024年数博会展览区，不少互动性强的黑科技吸引了很多儿童和青少年驻足，他们纷纷参与体验，感受大数据的科技魅力。

今年13岁的贵阳少年刘森雨和他的同学一早就来看展览，他说，我从小喜欢高科技，今天来到现场真是大饱眼福。

现场，林林总总的科技展览让他和同学进行了一场大数据科技奇幻之旅。“数博会激发了我对未来探索的欲望，我一定要努力读书，将来也想成为一名数据科技人。”刘森雨说道。

本届数博会还举行了融数海纳·携手未来——“一带一路”·青数聚青年大数据创新创业交流活动，活动由共青团贵州省委主办，旨在以“青数聚”品牌项目搭建一座青年在数字经济高质量发展上共建共享的友谊之桥，持续为青年提供项目选择、政策咨询、资金扶持、成果转化、人才交流等全方位服务；着力为青年提供创新创业的舞台，致力于贵州对青年更友好、青年在贵州更有为、青年在贵州更好成长，动员引领广大青年在强国建设、民族复兴伟业中挺膺担当。

贵阳日报融媒体中心记者 徐其飞文 / 图
(除署名外)



新华社记者 龙建睿 摄

